
В Турочакском районе перед судом предстанет 49-летняя жительница с. Старый Кебезень за причинение тяжкого вреда здоровью сожителю, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летней жительницы с. Старый Кебезень, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 08 апреля 2018 года в окрестностях с. Старый Кебезень Турочакского района Республики Алтай обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на

почве личных неприязненных отношений к своему 60-летнему сожителю, клинком ножа с силой нанесла ему один удар в область левой руки и один удар в область правого бедра. После чего, оставив раненного сожителя на месте совершения преступления, бросив там же нож, ушла домой. Смерть потерпевшего наступила через короткий промежуток времени в результате проникающего колото-резаного ранения правого бедра, приведшего к обильной кровопотере.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1234294>